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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR ADERALDO DE OLIVEIRA FLORÊNCIO, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 1.403/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO, REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezenove horas e dois minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador EBINHO FLORÊNCIO, autor 

do requerimento e do Decreto Legislativo n° 1.125/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; Excelentíssimo senhor ADERALDO DE 

OLIVEIRA FLORÊNCIO, homenageado e vereador da cidade do Recife; 

senhor Tenente Coronel Júnior Farias, comandante do 24ª Batalhão da 

Polícia Militar de Pernambuco em Santa Cruz do Capibaribe; senhor 

Adilson Nunes Filho, representando o deputado federal Felipe Carreras; 

Excelentíssimo senhor Márcio do Curado, vereador da cidade de Jaboatão 

dos Guararapes/PE; senhora Lindalra Florêncio, irmã do homenageado e, 

neste ato, representando toda a família. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 
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Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

EBINHO FLORÊNCIO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e comentou que estava muito 

feliz por conceder o título ao seu amigo e vereador, que é nascido em 

Caruaru/PE. Disse que ele sempre foi um trabalhador muito esforçado, 

trabalhando em diversas áreas até conseguir se eleger vereador em 2008. 

Destacou que sua luta continua pelo povo recifense, apoiando vários 

esportes e ajudando quem o procura. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente registrou a presença, em Plenário, dos vereadores ERIBERTO 

RAFAEL, FELIPE ALECRIM, FELIPE FRANCISMAR e ALMIR FERNANDO, 

do deputado estadual Francismar Pontes e de demais autoridades. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador EBINHO FLORÊNCIO para fazer a entrega do Título de Cidadão 

do Recife, com a respectiva Medalha, ao senhor ADERALDO DE OLIVEIRA 

FLORÊNCIO. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor Thiago Pinto, filho do homenageado, para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e corroborou a 

justa homenagem recebida pelo seu pai. Disse também que as demais 

pessoas presentes têm parte na honraria recebida. Destacou as 

características de seu pai e falou sobre a origem de sua família. Lembrou 

ainda diversos momentos vividos na Casa de José Mariano e, quebrando o 

protocolo, convidou seu pai para vir até a Tribuna para dar-lhe um abraço 

em nome de todos. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o senhor ADERALDO DE OLIVEIRA FLORÊNCIO 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

participantes da Mesa e, muito emocionado, lembrou seus pais e sua família 

presente. Repercutiu os anos de trabalho com luta e garra. Relembrou suas 

origens no interior, destacando a grande família com 18 irmãos. Disse que 
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realizou seu desejo de ser vereador e comentou as muitas histórias vividas 

em Caruaru. Lembrou-se do tempo em que plantava sementes e disse que 

espera ser lembrado pelo que fez como vereador pela cidade do Recife. 

Finalizou agradeceu a todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem segunda-feira, 15 de abril de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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